



जब बल्ले पर गेंद आती है तो वह सबसे अच्छी फीलिंग होती है। मैं इसी के लिए खेलता हूँ मैं चोट लगने के बाद शुरुआत कुछ दिनों तक निराशा था। - शुभमन गिल

भारतीय बल्लेबाज, अपनी चोट से उभरने के बाद बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



हार्दिक पांड्या

हार्दिक पांड्या ने बाएं हाथ के स्पिनर परवेज सुल्तान के एक ओवर में 28 रन और पांच छक्के जड़कर अपनी शानदार बल्लेबाजी फॉर्म जारी रखी जिससे बड़ौदा ने शुक्रवार को यहां सैयद मुश्ताक अली ट्रॉफी के ग्रुप बी मैच में त्रिपुरा को सात विकेट से करारी शिकस्त दी। महज 110 रन के लक्ष्य

क्या आप जानते हैं?... जिम्बाब्वे के तारेन्द्र तेबु ने मई 2004 में श्रीलंका के विरुद्ध अपनी टीम को कप्तानी करके सबसे कम उम्र का टेस्ट कप्तान बनने का रिकार्ड अपने नाम कर लिया।

राष्ट्रदूत उदयपुर, 30 नवम्बर, 2024 5

का पीछा करते हुए बड़ौदा ने हार्दिक के 23 गेंदों में 47 रन की मदद से सिर्फ 11.2 ओवर में इसे हासिल कर लिया। इससे पहले उनके बड़े भाई कृणाल पंड्या ने नयी गेंद से 22 रन देकर दो विकेट झटकें। मैदान में बैठे दर्शकों का हार्दिक ने पूरा मनोरंजन किया।

सैयद मुश्ताक अली ट्रॉफी में राजस्थान ने मेघालय को हराया

जयपुर, 29 नवंबर। राजस्थान के प्रतिभावान विकेट कीपरव सलामी बल्लेबाज भारतशर्मा के शानदार नाबाद आतिशी पारी, शुभम गढ़वाल की ताबड़तोड़ पारी व कमलेश नागरकोटी, अनिकेत चौधरी, राहुल चाहर व महिपाल लोमरोर को गेंदबाजों की सहायता से राजस्थान ने आज राजकोट में बीसीसीआई की सैयद मुश्ताक अली टी20 ट्रॉफी के खेले गए मैच में मेघालय को 9 विकेट से हराया। राजस्थान के लिए अनिकेत चौधरी, कमलेश नागरकोटी, राहुल चाहर व महिपाल लोमरोर ने शानदार गेंदबाजी करते हुए मेघालय टीम को मात्र 91 रनों के स्कोर पर पवेलियन लौटाया। टीम के लिए कमलेश नागरकोटी 4 / 3, अनिकेत चौधरी 18 / 3, राहुल चाहर 12 / 2 व महिपाल लोमरोर 8 / 1 विकेट प्राप्त किये। राजस्थान टीम के प्रतिभावान विकेटकीपर व सलामी बल्लेबाज भारत शर्मा ने लगातार दूसरे मैच में शानदार नाबाद पारी व शुभम गढ़वाल की ताबड़तोड़ नाबाद पारी की सहायता से राजस्थान ने मेघालय के विरुद्ध मात्र 9.1 ओवर में 1 विकेट के नुकसान पर 92 रनों के लक्ष्य को प्राप्त करते हुए टीम को 9 विकेट से जीत दिलाई। टीम के लिए भारत शर्मा नाबाद 48 रनों की पारी में 28 गेंदों का सामना किया व 2 छक्के व 6 चौके लगाते हुए दूसरे विकेट के लिए शुभम गढ़वाल के साथ नाबाद 46 रनों की साझेदारी करते हुए टीम को 9 विकेट से जीत दिलाई, शुभम गढ़वाल ने ताबड़तोड़ नाबाद 24 रनों के पारी खेली जिसमें उन्होंने 12 गेंदों का सामना किया व 2 छक्के व 2 चौके लगाए। अभिजीत तोमर 18 रनों का योगदान दिया।

राजस्थान ने मध्यप्रदेश को 8 विकेट से हराया धृति माथुर की अर्द्धशतकीय पारी

जयपुर, 29 नवम्बर। पुणे में खेली जा रही राष्ट्रीय अंडर 15 एक दिवसीय ट्रॉफी के मैच में राजस्थान ने मध्य प्रदेश को 8 विकेट से हराया। टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजों करते हुए मध्य प्रदेश टीम राजस्थान की गेंदबाजों के सामने निर्धारित 35 ओवर में 118 रन ही बना सकी। राजस्थान की गेंदबाज प्रीति कसाना 20 / 3, पलक 14 / 2 व माहिरा 17 / 1 विकेट प्राप्त किया। राजस्थान की फील्डर्स ने शानदार क्षेत्ररक्षण करते हुए मध्य प्रदेश की 4 खिलाड़ियों को रन आउट किया। लक्ष्य को राजस्थान टीम ने सलामी बल्लेबाज धृति माथुर की शानदार अर्द्धशतकीय पारी व गौरवी खंगारोत, काव्या बिस्नोई व सरिता की उपयोगी पारियों की सहायता से 2 विकेट के नुकसान पर 120 रन बनाते हुए टीम को जीत दिलाई। टीम के लिए धृति माथुर नाबाद 69 रनों की पारी खेली व गौरवी खंगारोत 18, काव्या बिस्नोई 12 व सरिता नाबाद 13 रनों का योगदान देते हुए टीम को जीत दिलाई।

पिंक स्टार डॉक्टर्स बैडमिंटन लीग ऑफ हॉस्पिटल एवं शॉल्टर एंड नी वलीनक सेमीफाइनल में

जयपुर, 29 नवंबर। लीग आयोजन सचिव डॉ हनुमान खोजा ने बताया कि आज बॉयज वर्ग में लीग मैच हुए। केडिया हॉस्पिटल ने शर्मा डायनोस्टिक को हराया। लीग मैच की समाप्ति पर लिपि लेजेड्स केडिया होटलस्टॉप, ऑफ टाइटन और शॉल्टर एंड नी सर्जरी ने सेमीफाइनल में प्रवेश किया। आज सेमीफाइनल मैच हुए। लीग कॉन्डिनेटर डॉ निधि पूनया ने बताया कि वरिष्ठ वर्ग में क्वार्टर फाइनल मुकाबले में यूरो स्टार्ट्स और जयपुर नुस्तेअर इमेजिंग दोनों ने टाई में 2-2 मैच जीत लिए। निर्णायक मुकाबला अभी बाकी है। इसके अलावा ओपन वर्ग में मुकाबले हुए। अंडर 30 आयु वर्ग में जीतू ने सौरभ को हराया। अन्य मुकाबले में अंशिका यादव ने जीतू को हराया। ओवर 30 आयु वर्ग में डॉ अभिषेक सेतिया ने डॉ डॉ संजीव चौधरी को हराया। डॉ श्रवण यादव ने डॉ मुकेश भागू को हराया। ओपन मिश्रित युगल में जीतू और साक्षी की जोड़ी ने भानु और अशिका को हराया। अन्य मुकाबले में अंशिका/मुकेश की जोड़ी ने जीतू/साक्षी को हराया। लीग कॉन्डिनेटर डॉ दिलीप गुप्ता ने बताया कि जोड़ी ऑफ ईयर दंबंग के मुकाबले में विदिशा प्रधान/उत्कर्ष प्रधान ने प्रियंका/अंकुर मंगल को हराया। इसी वर्ग के मलंग जोड़ी मुकाबले में कुसुम/सुभाष कुमावत ने आरती/अनुज जैन को हराया। निमिषा/भानु ने निष्ठा/अभिषेक को हराया। लीग कॉन्डिनेटर डॉ अजीत जैन ने बताया कि दंबंग जोड़ी मुकाबले में डॉ रवि/डॉ संजीव की जोड़ी ने डॉ देवेश/डॉ विष्णु को हराया। अलंग जोड़ी मुकाबले में डॉ देवेश/डॉ अखिल ने डॉ विशाल/डॉ रजत और डॉ मोहित/डॉ अंकुर को अलग अलग मुकाबलों में हराया और सेमीफाइनल में प्रवेश किया।

बीसीसीआई ने टीम इंडिया की नई वनडे जर्सी लॉन्च की

मुंबई, 29 नवम्बर। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड ने शुक्रवार को टीम इंडिया की नई वनडे जर्सी लॉन्च की। इस दौरान भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड सचिव जय शाह और भारतीय महिला क्रिकेट टीम की कप्तान हरमनप्रीत कौर भी मौजूद थीं। यह जर्सी मशहूर जर्मन स्पोर्ट्सवियर कंपनी एडिडास ने बनाई है। टीम इंडिया की पिछली जर्सी पूरी तरह नीली थी और कंधे पर एडिडास की तीन पट्टियां थीं। इस बार शॉल्टर पर एडिडास की तीन पट्टियों को तिरंगे का शेड दिया गया है। इस जर्सी का नीला रंग पिछली जर्सी की तुलना में थोड़ा हल्का है लेकिन साइड्स में इसे गहरा रंग दिया गया है। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड ने नई जर्सी का वीडियो एक्स और इंस्टाग्राम पर शेयर किया है।

चैम्पियंस ट्रॉफी को लेकर भारत सरकार का बड़ा बयान, भारतीय टीम पाक नहीं जायेगी

भारत-पाकिस्तान के बीच मैच के बिना चैम्पियंस ट्रॉफी की चमक फीकी

नई दिल्ली, 29 नवम्बर। चैम्पियंस ट्रॉफी को लेकर आईसीसी की आज अहम बैठक कर रही है। जिसमें अगले साल होने वाली चैम्पियंस ट्रॉफी के लंबे समय से प्रतीक्षित कार्यक्रम को लेकर मुख्य चर्चा करने वाली है तो दूसरी ओर भारत सरकार की ओर से पहली बार पूरे मामले पर बयान आया है। चैम्पियंस ट्रॉफी की मेजबानी पाकिस्तान के पास है और बीसीसीआई ने आईसीसी को बता दिया है कि वह टीम को पाकिस्तान नहीं भेजेगा।

पाकिस्तान दूसरी तरफ टूर्नामेंट को हाइब्रिड मॉडल के तहत आयोजित नहीं करने पर अड़ा हुआ है। आईसीसी बोर्ड की बैठक वरुअल तरीके से होगी और इसमें चैम्पियंस ट्रॉफी के कार्यक्रम को लेकर कोई हल निकलने की संभावना है। आईसीसी के फैसले से ठीक पहले भारत के विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता रणधीर जयसवाल ने एक लाइन में बड़ा बयान दिया है। उन्होंने साफ-साफ लहजे में कहा कि, बीसीसीआई ने बयान जारी किया है।



बोर्ड के अनुसार, पाकिस्तान में सुरक्षा संबंधित दिक्कतें हैं, इसलिए टीम पाकिस्तान नहीं जाएगी। हम इसी पर कायम हैं। इस बीच आईसीसी के सदस्य पीसीबी को ये सम्झना

की कोशिश कर रहे हैं कि भारत और पाकिस्तान के बीच मैच के बिना चैम्पियंस ट्रॉफी की चमक फीकी पड़ जाएगी और सबसे अहम बात ये है कि इससे बड़े पैमाने पर वित्तीय नुकसान होगा।

वहीं इस मामले की जानकारी रखने वाले एक सूत्र ने कहा कि, इस समय हाइब्रिड मॉडल सबसे अच्छा विकल्प है। हमें उम्मीद है कि टूर्नामेंट में शामिल सभी पक्ष टूर्नामेंट के हित में समझदारी भरा फैसला लेंगे। भारत और पाकिस्तान के बिना टूर्नामेंट का आयोजन करना अच्छा नहीं है। टूर्नामेंट के मुख्य प्रसारक जियो स्टार ने पहले ही आईसीसी के टॉप अधिकारियों से संपर्क कर कार्यक्रम के बारे में आखिरी निर्णय पर पहुंचने में हो रही देरी पर अपनी निराशा व्यक्त की है।

आईसीसी और प्रसारणकर्ता के बीच हुए अनुबंध के अनुसार संचालन संस्था से अपेक्षा की गई थी कि वह टूर्नामेंट का कार्यक्रम कम से कम 90 दिन पहले दे, लेकिन ये समय सीमा पहले ही पार कर ली गई है। सबसे अहम बात ये है कि इससे बड़े पैमाने पर वित्तीय नुकसान होगा। भारत ने 2008 के मुंबई आतंकी हमलों के बाद से पाकिस्तान का दौरा नहीं किया है जिसमें 150 से ज्यादा लोग मारे गए थे।

आईपीएल के बाद अब महिला प्रीमियर लीग ऑक्शन की बारी



नई दिल्ली, 29 नवम्बर। महिला प्रीमियर लीग के तीसरे सीजन की शुरुआत अगले साल 23 फरवरी से होने वाली है। वहीं आगामी टूर्नामेंट के लिए खिलाड़ियों की मिनी नीलामी अगले महीने 15 दिसंबर को बंगलुरु में होगी। इसके लिए बीसीसीआई ने लीग को पांचों फ्रैंचाइजियों को इससे जुड़ी वेंच्यूर और तारीख के बारे में इनफॉर्म कर दिया है। बंगलुरु के एम चिन्नास्वामी स्टेडियम में 23 फरवरी को महिला प्रीमियर लीग का आगाज होगा। मुकाबले दो शहरों बंगलुरु और दिल्ली में खेले जाएंगे। क्रिकबज की रिपोर्ट के मुताबिक महिला प्रीमियर लीग के तीसरे सत्र से पहले मिनी नीलामी 15 दिसंबर को बंगलुरु में होगी। नीलामी में 19 स्थान यानी 14 भारतीय और 5 विदेशी के लिए बोली लगेगी। जिसमें टीमों 16.7 करोड़ रुपये खर्च कर सकती हैं। हर टीम के पास 18 खिलाड़ी होते हैं और टीमों में 15 करोड़ तक खर्च कर सकती हैं। हर स्क्वाड में ज्यादा से ज्यादा 6 विदेशी खिलाड़ियों को शामिल करने की अनुमति है। रिटेंशन के बाद गुजरात जायंट्स के पास 4.4 करोड़ का अधिकतम पर्स है, जिसमें चार स्लॉट भरने हैं।



हैरी ब्रूक के शतक से इंग्लैंड बड़े स्कोर की ओर

क्राइस्टचर्च, 29 नवंबर। हैरी ब्रूक (नाबाद 132) और ऑली पोप (77) की शानदार पारियों के दम पर इंग्लैंड ने पहले टेस्ट मैच के दूसरे दिन शुक्रवार को पांच विकेट पर 319 रन बनाकर मैच में अपनी स्थिति मजबूत कर ली है। दिन का खेल समाप्त होने के समय हैरी ब्रूक (नाबाद 132) और कप्तान बेन स्टोक्स (नाबाद 37) रन क्रीज पर मौजूद थे। न्यूजीलैंड ने कल के 319 के स्कोर से आज आगे खेलते हुए मात्र 29 रन जोड़कर अपने दोनों विकेट गंवा दिये। ब्राइडन कार्स ने टिम साउदी (19) को आउट कर इंग्लैंड को नौवीं सफलता दिलाई। इसके बाद ब्राइडन कार्स ने विलियम ओरुक् (58) को आउट कर न्यूजीलैंड की पारी का अंत कर दिया। ग्लेन फिलिप्स (शून्य) रन बनाकर नाबाद रहे। इंग्लैंड की ओर से ब्राइडन कार्स और स्पिनर बशीर अहमद ने चार-चार विकेट चटकवाए। गस ऐटकिंसन दो बल्लेबाजों को आउट किया।

अखिल भारतीय जीवन बीमा निगम खेल प्रतियोगिता सीईओ एंड एमडी ट्रॉफी पश्चिम क्षेत्र ने जीती



जयपुर, 29 नवम्बर। भारतीय जीवन बीमा निगम की राष्ट्रीय खेलकूद प्रतियोगिता में आज शतरंज में पुरुष वर्ग में इन्टरनेशनल मास्टर दिनेश कुमार शर्मा ने ग्रांड मास्टर श्री राम झा को हरा कर पदक पर कब्जा किया। वहीं महिला वर्ग में ग्रांड मास्टर स्वाति घाटे ने किरण मनीषा मोहनती को हराकर चैम्पियन बनानी। सेंट्रल जोन ने पुरुष वर्ग की टीम खिताब पर कब्जा किया। वहीं महिला वर्ग में वेस्ट जोन ने टीम चैम्पियन बनी। बैडमिंटन महिला वर्ग में लीना घाघरे ने वर्धा दीक्षित को सीधे मुकाबले में 2-0 से हराकर पदक अपने नाम किया। वहीं पुरुष वर्ग में प्रेम सिंह चौहान ने उत्तरफर करते हुए पूर्व चैम्पियन सिद्धार्थ जाखड को सीधे सेटो में 21-9, 21-18 हराकर विजेटा बने। महिला वर्ग में वेस्ट जोन व पुरुष वर्ग में नार्थ जोन की टीम ने चैम्पियनशिप पर कब्जा किया।

राजस्थान डिसेबल्ड क्रिकेट चैलेंजर टूर्नामेंट 30 नवंबर से 3 दिसंबर तक जयपुर में



जयपुर, 29 नवंबर। राजस्थान डिसेबल्ड क्रिकेट एसोसिएशन (आरडीसीए) पैट्रोलियम स्पोर्ट्स प्रमोशन बोर्ड और स्टेट बैंक ऑफ इंडिया के सहयोग से जयपुर के प्रसिद्ध जयपुरिया क्रिकेट अकादमी में 30 नवंबर से 3 दिसंबर तक प्रतिष्ठित फिजिकली डिसेबल्ड चैलेंजर टूर्नामेंट 2024 की मेजबानी करेगा। राजस्थान सरकार के सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के सहयोग से हो रहे इस नेशनल लेवल के सर्वश्रेष्ठ प्रतिभागियों को प्रोत्साहित किया जा रहा है। राजस्थान डिसेबल्ड क्रिकेट टीम में जगह बनाने के लिए लड़ेंगे।

चयनित टीम 14 जनवरी, 2025 से श्रीलंका में आयोजित होने वाली बहुप्रतीक्षित फोर नेशंस क्वाड्रिलेटरल सीरीज में भारत का प्रतिनिधित्व करेगी, जिसमें भारत, युके, पाकिस्तान और श्रीलंका की टीमों शामिल होंगी। यह टूर्नामेंट भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) के तत्वावधान में डिफरेंटली एबलड क्रिकेट कार्गिसिल ऑफ इंडिया (डीसीसीआई) और फिजिकली चैलेंज्ड क्रिकेट एसोसिएशन ऑफ इंडिया (पीसीसीएआई) द्वारा आयोजित किया जाता है, जिसमें आरडीसीए मेजबान संघ है। राजस्थान डिसेबल्ड क्रिकेट एसोसिएशन (आरडीसीए) की अध्यक्ष,

सिद्धार्थ कौल ने भारतीय क्रिकेट से लिया संन्यास

नई दिल्ली, 29 नवम्बर। भारत के लिए वर्ष 2018-19 में खेलने वाले तेज गेंदबाज सिद्धार्थ कौल ने भारतीय क्रिकेट से संन्यास ले लिया है। कौल विदेश में खेलने का खुलासा करते हुए से कहा, मुझे लगता है कि मेरे अंदर अभी भी 3-4 साल का क्रिकेट बचा है। मैं अपने करियर की ऊंचाई पर छोड़ना चाहता था, जब मेरी फिटनेस और प्रदर्शन शीर्ष पर थे, ऐसे



नहीं कि जब फिटनेस के कारण या प्रदर्शन नहीं करने की वजह से मुझे जाना पड़े। अगर आग मेरा 9-10 सालों का ग्राफ देखेंगे तो, मैंने सभी प्रारूपों में अच्छा किया है। तो मुझे लगता था कि यह छोड़ने का सही समय था। उम्मीद है मैं आगे बढ़ूंगा जो भी मौका मिले चाहे काउंटी क्रिकेट (इन गर्मियों में वह नॉर्थयूटनशायर के लिए तीन डिवीजन 2 चैम्पियनशिप मैच खेले, जहां उन्होंने 29.84 की औसत से 13 विकेट लिए), हो या लीजेंड लीग हो, एमएलसी हो या और कुछ भी। अगर मुझे अवसर मिलता है तो मैं यहां खेलना चाहता हूँ। कौल ने भारत के लिए जून 2018 से फरवरी 2019 के बीच तीन टी-20 और तीन एकदिवसीय मैच खेले।

गुलाबी गेंद से अभ्यास मैच में बल्लेबाजी संयोजन तय करना चाहेगी भारतीय टीम



एडिलेड, 29 नवम्बर। ऑस्ट्रेलिया प्रधानमंत्री एकादश के खिलाफ शनिवार से मनुका ओवल पर शुरू हो रहे दो दिवसीय अभ्यास मैच में भारतीय टीम एडिलेड में दिन रात के टेस्ट से पहले अपना बल्लेबाजी संयोजन तय करने के इरादे से उतरेगी। भारत ने अब तक दिन रात के चार टेस्ट खेले हैं और एकमात्र पराजय चार साल पहले एडिलेड में मिली जब टीम 36 रन पर आउट हो गई थी।

इसके बाद हालांकि भारत ने वापसी करके चार टेस्ट मैचों की श्रृंखला जीती थी। गुलाबी गेंद सूर्यास्त के समय खेलना काफी चुनौतीपूर्ण होता है। चूंकि अभ्यास मैच को प्रथम श्रेणी मैच का दर्जा नहीं है लिहाजा भारत के अधिकांश बल्लेबाज अभ्यास करना चाहेंगे। पर्थ टेस्ट 29.5 रन से जीतने के बाद भारतीय टीम का मनोबल ऊंचा है। अपने दूसरे बच्चे के जन्म के कारण पहले टेस्ट से बाहर रहे कप्तान रोहित शर्मा और

एसएफए चैम्पियनशिप 2024 : 293 स्कूलों के 11 हजार से अधिक प्रतिभागी भाग लेंगे

जयपुर, 29 नवंबर। पिछले साल के प्रदर्शन को आगे बढ़ाते हुए एसएफए चैम्पियनशिप 2024 दूसरे संस्करण के लिए जयपुर लौट रही है। जिसका आरम्भ शनिवार को सवाई मान सिंह स्टेडियम में किया जा रहा है। इस आयोजन में 293 स्कूलों के 3 से 18 वर्ष की आयु के 11,500 प्रभावशाली एथलीट शामिल होंगे, जो चार स्थानों पर 15 खेलों में प्रतिस्पर्धा करेंगे।



इस वर्ष, उभरते हुए एथलीटों को शहर भर में फैले कई प्रमुख स्थानों पर अपने कोशल का प्रदर्शन करने का अवसर मिलेगा, जिसमें सवाई मानसिंह स्टेडियम जेपी स्केटिंग क्लब बैंड व ड्रम, आरएसएससी ऑर्गैनिजेशन और यूनियन फुटबॉल क्लब जयपुर शामिल हैं। इसके अलावा, इस साल एसएफए चैम्पियनशिप में 293 स्कूल प्रतिनिधित्व करेंगे। इस साल चैम्पियनशिप 4 दिसंबर तक चलेगी, जिसमें जयपुर भर से प्रतिभागी सर्वश्रेष्ठ प्रतिभागियों को तलाश करेंगे। चैम्पियनशिप के बारे में बात करते हुए एसएफए चैम्पियनशिप के संस्थापक

सदस्य और सीओओ राजस जोशी ने बताया कि एसएफए चैम्पियनशिप भारत भर में जमीनी स्तर के खेलों और युवा प्रतिभागों का उत्सव है। इस आयोजन में सिर्फ प्रतिस्पर्धा नहीं होती; यह हर बच्चे को खेल में उत्कृष्टता हासिल करने का अवसर देता है। इसके अलावा, इस साल के आयोजन में एसएफए चैम्पियनशिप दो विशेष दिन का उत्सव मनाएगी। 3 दिसंबर को कोच डे मनाया जाएगा, जिसमें उनके योगदान का सम्मान और जश्न मनाया जाएगा।

लक्ष्य के और करीब सेन, सिंधु ने पकड़ी रफ्तार, प्रियांशु भी अंतिम चार में



लखनऊ, 29 नवंबर। सैयद मोदी इंडिया इंटरनेशनल एचएसबीसी वर्ल्ड टूर सुपर 300 बैडमिंटन चैम्पियनशिप 2024 में ओलंपियन पीवी सिंधु और लक्ष्य सेन ने शुक्रवार को क्रमशः महिला एकल और पुरुष एकल के महत्वपूर्ण कदम हैं। इस अवसर पर रोहित झालानी, हेड कोच ऑफ डिसेबल्ड इंडिया क्रिकेट टीम ने कहा, "यह टूर्नामेंट देशभर से चिन्हित 56 डिफरेंटली अबलड क्रिकेटर्स के लिए एक मौका है इंडियन नेशनल फिजिकली डिसेबल्ड क्रिकेट टीम में टॉप 20 में अपनी जगह बनाने का। 6 लीग मैच के साथ एक फाइनल मैच खेला जायेगा। टी-20 टूर्नामेंट के रूप में यह मैच 4 टिप्स - इंडिया सीनियर्स, इंडिया ए, इंडिया बी और इंडिया सी के बीच खेले जायेंगे जहाँ हर टीम 3-3 मैच खेलेगी। प्रतिदिन 2 मैच खेले जायेंगे और 3 दिसंबर को फाइनल मैच होगा।

एकतरफा मुकाबले में बालसमंद ने सरदार समंद को दस गोल से हराया



जोधपुर, 29 नवम्बर। जोधपुर पोलो एवं इक्वैस्टेरियन इंस्टीट्यूट, जोधपुर के तत्वावधान में महाराजा गजसिंह स्पोर्ट्स फाउण्डेशन पोलो मैदान, एयरफोर्स रोड, पाबपुरा में चल रहे 25वें जोधपुर पोलो सीजन में आउट ऑफ दी हेट टूर्नामेंट के दूसरे दिन के मैच में बालसमंद टीम ने सरदारसमंद टीम को पांच के मुकाबले पन्द्रह गोल कर दस गोल के अन्तर से आसान जीत दर्ज की। विजेता टीम के सभी तीनों खिलाड़ियों महेन्द्रसिंह जोधपुर, महेन्द्रसिंह जयपुर व योगेश्वर सिंह ने बहुत ही शानदार खेल का प्रदर्शन करते हुए मैच की शुरुआत से ही विपक्षी टीम पर दबदबा बनाए रखा। जोधपुर पोलो एवं इक्वैस्टेरियन इंस्टीट्यूट, जोधपुर के सचिव इन्द्रजीत सिंह नाथावत ने बताया कि दोपहर 3.30 बजे खेले गये टूर्नामेंट के दूसरे मैच में बालसमंद टीम की ओर से खेलते हुए जोधपुर के महेन्द्रसिंह ने पहले, दूसरे व तीसरे चक्कर में एक-एक गोल व चौथे चक्कर में लगातार दो गोल किए। जयपुर के महेन्द्रसिंह ने भी दूसरे व तीसरे चक्कर में दो-दो व चौथे चक्कर में एक गोल किया। साथी खिलाड़ी योगेश्वरसिंह भांवीरी ने पहले चक्कर में तीन तथा दूसरे व तीसरे चक्कर में एक गोल किया। इस टीम के तीनों ही खिलाड़ियों ने पांच-पांच गोल किए। मुकाबले में सरदारसमंद टीम की ओर से खेलते हुए विश्वराजसिंह ने पहले, दूसरे व चौथे चक्कर में एक-एक गोल व साथी खिलाड़ी पेपसिंह भलासरिया ने चौथे चक्कर में दो गोल किए। मैच के अन्त्यार धनन्जयसिंह राठीड थे।